Bijlage bij de omzendbrief "Coronavirus" van de Regering 

Naast de in de omzendbrief aangehaalde verloven, vind je hieronder andere verlofmogelijkheden en meer details over de omzendbrief. 
Profylactisch verlof
Artikel 214 van het statuut 2018 GOB (artikel 207 van het statuut 2018 ION's) voorziet in profylactisch verlof voor statutaire en contractuele personeelsleden onder bepaalde voorwaarden:
· De echtgenoot of de levenspartner of een inwonend familielid van het personeelslid lijdt aan een ziekte die door zijn arts als ernstig en uitermate besmettelijk wordt beschouwd.
· [bookmark: _GoBack]Het personeelslid dient zijn arts te vragen zich tot de hoofdarts van het geneeskundig centrum van de Administratieve Gezondheidsdienst waaronder het personeelslid ressorteert te wenden om na gemeenschappelijk overleg de meest gepaste preventieve maatregelen te treffen waaronder chemoprofylaxe en eventueel profylactisch verlof.
Profylactisch verlof is bezoldigd en wordt gelijkgesteld met een periode van dienstactiviteit.
Telewerk
Telewerk wordt aangeraden voor statutaire en contractuele personeelsleden van wie de functie dit toelaat en als hun fysieke aanwezigheid niet vereist is voor de organisatie van het werk.
Indien het personeelslid zijn of haar maximumaantal telewerkdagen heeft bereikt, kan dit overschreden worden via artikel 9 van het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 26 januari 2017 betreffende telewerk. De procedure voor het goedkeuren van deze dagen is identiek en vereist de instemming van de functionele chef. 
Zwangere vrouwen
Zwangere vrouwen kunnen de controlearts raadplegen om na te gaan of er bijkomende maatregelen genomen moeten worden om geen risico's te lopen op de werkplek.

